

Постановление Правительства РК от 07.06.2010 N 116-П (ред. от 01.04.2024)

"О порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Республике Карелия"

Документ предоставлен КонсультантПлюс

www.consultant.ru

Дата сохранения: 15.08.2024

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 7 июня 2010 г. N 116-П

О ПОРЯДКЕ СБОРА И ОБМЕНА ИНФОРМАЦИЕЙ В ОБЛАСТИ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА В РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ

Список изменяющих документов (в ред. Постановлений Правительства РК от 30.10.2013 N 322-П, от 10.12.2021 N 576-П, от 17.10.2022 N 565-П, от 01.04.2024 N 98-П)

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 марта 1997 года N 334 "О порядке сбора и обмена в Российской Федерации информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 года N 794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", приказами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 26 августа 2009 года N 496 "Об утверждении Положения о системе и порядке информационного обмена в рамках единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций" и от 5 июля 2021 года N 429 "Об установлении критериев информации о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера", Законом Республики Карелия от 26 декабря 2005 года N 938-3PK "О некоторых вопросах защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Республики Карелия" постановляет:

(в ред. Постановления Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П)

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Республике Карелия.
- (п. 1 в ред. Постановления Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П)
 - 2. Утратил силу. Постановление Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Республики Карелия по взаимодействию с правоохранительными органами А.Н. Пшеницына. (п. 3 в ред. Постановления Правительства РК от 10.12.2021 N 576-П)

Глава Республики Карелия С.Л.КАТАНАНДОВ

Утверждено постановлением Правительства Республики Карелия от 7 июня 2010 гола N 116-П

ПОРЯДОК СБОРА И ОБМЕНА ИНФОРМАЦИЕЙ В ОБЛАСТИ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА В РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ

Список изменяющих документов (в ред. Постановлений Правительства РК от 30.10.2013 N 322-П, от 10.12.2021 N 576-П, от 17.10.2022 N 565-П, от 01.04.2024 N 98-П)

1. Настоящий Порядок определяет основные правила сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее - информация) в Республике Карелия.

Информация должна содержать сведения о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях и их последствиях, мерах по защите населения и территорий, ведении аварийно-спасательных и других неотложных работ, силах и средствах, задействованных для ликвидации чрезвычайных ситуаций, радиационной, химической, медико-биологической, взрывной, пожарной и экологической безопасности на соответствующих объектах и территориях, а также сведения о деятельности исполнительных органов Республики Карелия, органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия (далее - органы местного самоуправления) и организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, составе и структуре сил и средств, предназначенных для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в том числе сил постоянной готовности, создании, наличии, об использовании и о восполнении финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

(абзац введен Постановлением Правительства РК от 01.04.2024 N 98-П) (п. 1 в ред. Постановления Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П)

2. Сбор и обмен информацией в Республике Карелия осуществляются исполнительными органами Республики Карелия, органами местного самоуправления и организациями в целях принятия мер по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, оценки их последствий, информирования и своевременного оповещения населения о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

(в ред. Постановлений Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П, от 01.04.2024 N 98-П)

3. Сбор и обмен информацией осуществляется через органы повседневного управления исполнительных органов Республики Карелия, органов местного самоуправления, организаций, а при их отсутствии - через подразделения или должностных лиц, уполномоченных решением соответствующего руководителя исполнительного органа Республики Карелия, органа местного самоуправления или организации.

Организации представляют информацию в орган местного самоуправления, на территории

которого расположена организация, а также в федеральный орган исполнительной власти, к сфере деятельности которого относится организация.

Органы местного самоуправления осуществляют сбор, обработку и обмен информацией на соответствующих территориях и представляют информацию в Государственный комитет Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения.

Исполнительные органы Республики Карелия осуществляют сбор, обработку и обмен информацией в установленных сферах деятельности и представляют информацию в Государственный комитет Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения.

Государственный комитет Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения осуществляет сбор, обработку и обмен информацией на территории Республики Карелия и представляет информацию в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий через Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Карелия.

Государственный комитет Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения представляет информацию о потенциально опасных объектах, расположенных на территории Республики Карелия, в федеральный орган исполнительной власти, Государственную корпорацию по атомной энергии "Росатом" и Государственную корпорацию по космической деятельности "Роскосмос", к сфере деятельности которых относится потенциально опасный объект.

(п. 3 в ред. Постановления Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П)

- 4. Утратил силу. Постановление Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П.
- 4.1. Исполнительные органы государственной власти Республики Карелия осуществляют сбор, обработку и обмен информацией и представляют информацию в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий через Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Карелия.

Информация о потенциально опасных объектах, расположенных на территории Республики Карелия, также представляется в федеральный орган исполнительной власти, к сфере деятельности которого относится потенциально опасный объект. (п. 4.1 введен Постановлением Правительства РК от 30.10.2013 N 322-П)

- 5. Утратил силу. Постановление Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П.
- 6. При осуществлении сбора, обработки и обмена информацией исполнительные органы Республики Карелия, органы местного самоуправления и организации руководствуются приказами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 26 августа 2009 года N 496 "Об утверждении Положения о системе и порядке информационного обмена в рамках единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", от 11 января

2021 года N 2 "Об утверждении Инструкции о сроках и формах представления информации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", от 5 июля 2021 года N 429 "Об установлении критериев информации о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера".

(п. 6 в ред. Постановления Правительства РК от 01.04.2024 N 98-П)

Приложение к Положению о порядке сбора и обмена информацией в рамках территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Карелия

КРИТЕРИИ ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ В ОБЛАСТИ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ О ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ В РАМКАХ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ТП РСЧС РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Утратило силу. - Постановление Правительства РК от 17.10.2022 N 565-П.